春风吹 百花开 共青森林公园推出百花展

市民可亲手打造自己的梦想花园

春风吹拂,又到了一年中百花绽放、目不暇接的美好时光。脱下厚厚的冬装,给沉闷了一整个冬天的眼睛"洗洗澡"吧。27届"上海桃花节"将于3月24日开幕。第十一届上海(国际)花展也将在同一天如期而至,并在此期间推出"阳台花园创意大赛"。第二天,共青森林公园都市森林百花展也紧跟其后。

周培骏 制图

百花争艳颜色佳 用五彩画笔绘出你心目中的梦想花园

春风吹,花儿俏,又到了一年中百花盛开的最美时节。在经历了整整一年的期盼之后,一场沪上春季花儿的盛会——上海共青森林公园第十六届都市森林百花展即将于3月25日拉开帷幕,同时也将揭开沪上公园长达一季赏花佳期的序幕。共青森林公园昨天发布2017都市森林百花展赏花地图,并在花期表里用代表不同花卉颜色的色条,将整个春季的开花植物标注得一目了然。

在这届森林百花展上,上海共青森林公园还将辟出林中绿地,为城市中的孩子打造一片花园根据地。这块近300平米的"梦想花园"将融合

各类园艺元素,分为四大主题区域, 并由30组风格各异的家庭花园组合 而成,主要创意均来自普通市民家 庭,并将由30组梦想家庭共同打造。

即日起,共青森林公园将向全社会发出梦想征集令,用五彩画笔绘出你心目中的梦想花园,并向园方投稿,就有机会实现你的创意与心愿。届时将根据市民家庭投稿的梦想图稿,由园艺设计师统筹设计,将子们梦想中的花园真实呈现。同时,园艺设计师将向参与活动的市民家证讲述园艺布置的门门道道,学员们可独结合自己的图画手稿,描绘出自己独

具创意的独特花园。

在花园打造阶段,科普专家将带领学员们深入森林,枯木、石头、青砖、树枝……将这些就地取材搜集的材料,作为梦想花园的建设元素。而学员家庭也可以将自家的废旧物品和装饰品作为道具容器和园艺饰品作为花园中创意满满的点睛之笔。

在梦想设计师和植物导师的共同指导下,30组梦想家庭将自己完成花卉选择、地块选定、花园布置等各项任务。同时,这座梦想花园将作为都市森林百花展的特别景点向市民游客开放展示,并在花展结束由游客票选出最美丽的梦想花园。

十里桃花朵朵开 花展将与时尚、美食、艺术及历史相结合

随着电视剧《三生三世十里桃花》热播,沪版"十里桃花"也将启幕。27届"上海桃花节"将于3月24日开幕,以"春暖浦东 十里桃花"为主题的今年桃花节,以新生代视角全面升级,在下乡踏青的同时,更有上海中心119层绽放"云间桃花源"。

上海中心的"云间桃花源"展览 无疑是今年桃花节的一大亮点。此 次展览共分四大板块,将桃花与时 尚、美食、艺术及历史相结合,为大家 带来一场别开生面的桃花展。 里,不仅可以看见三生三世的"十里 桃林",也能看见新晋旅法插画是天 家Caro NI和当红网络摄影师夏天联 手为大家特别制作的桃花节系列作 品,讲述他们心中的桃花仙子;而桃 林深处的"星空桃源"则特地引于的 特别技术,重现佘山天文台留存下 幕 特别技术,重现佘山天文台留存存 下,体味心中真正的桃花源。

据浦东新区商务委(旅游局)介绍,3月下旬开始,依花期大家可顺次前往惠南镇、大团镇、新场镇及老港镇观赏各路桃花。今年将有七大桃源共同参与。

位于惠南镇的南汇桃花村将在3月23日下午开园,除了遍布全园的万株桃花争奇斗艳,还新增了数万株缤纷品种,更有去年下半年新近投入改造的四大音乐喷泉。而最惊艳的,莫过于正大门重新打造的迎宾花廊。

大团镇紧随其后,于3月24日下午联手周边各大小桃林一齐开园,"萌动桃花源"的大团桃园准备了其特色的萌宠嘉年华。此外主打文化牌的海上桃花源将举办千人亲子马拉松大赛,更有青少年书画作品征集大赛和名家篆刻书画展供文艺爱好者前往吟诗赏桃。

新场镇的新场桃源久负盛名,3

月25日的开幕式不仅会带来各类歌舞,还为天下相思人组织了桃花相亲会。老港镇的滨海世外桃源将于3月25日下午展露桃颜,桃源联合了众多浦东的本土及特色小吃,布置出了小吃一条街。

就在桃花节开幕的同一天,第十一届上海(国际)花展将如期而至,花展秉承"精致园艺、美丽家园"的理念,从家庭园艺入手,用精致园艺承载美丽生活,让市民游客领略到更加国际化、多元化的园艺作品。花展期间,"阳台花园创意大赛"也将推出。

本次大赛的主题定为"让园艺走进生活",面向人群为各设计院和设计单位专业花园设计师、各高校教师和学生(博士、硕士、本科、高职高专),以及具有阳台改造需求的普通市民。有意向参加大赛的市民,可以自3月22日开始报名,报名截止日期为4月16日。

■你可能感兴趣的

宝杨路路段多条 公交线路明起调整

本报讯 记者 刘晶晶 随着宝杨路宝安公路公交专用道的启用,巴士五公司根据宝山区建交委及巴士集团的总体安排,自明日起,对行驶在宝杨路路段的宝山29路、811路、宝山5路等多条公交线路进行线网优化调整。

将联通轨道交通1号线、3号线、7号线的宝山29路作为宝杨路宝安公路的骨干线路,线路走向保持不变,配车由8辆增加到20辆,首班车时间由6:00提前至5:30,末班车时间由18:30延长至22:00。线路在高峰时段发车间隔由原来的15分钟缩短至8分钟左右,低谷时段发车间隔由原来的30分钟缩短至15分钟左右,通过增能、延时营运等手段,提升骨干线路的营运效率。

同时,对与宝山29路复线率较高的811路的线路走向进行适当调整。811路终点站由吴淞码头调整至电台路宝安公路,线路走向自嘉定新城站起经原线至宝安公路、电台路宝安公路止,沪太路以西走向维持不变。配合811路终点站调整,同步增加宝山5路的运能,线路配车由6辆增加至10辆,高峰时段发车间隔约为12分钟左右,低谷时段发车间隔约为18分钟左右。

此外,为满足宝山29路在宝杨码头公交枢纽站的蓄车需求,将宝山2路终点站由原来的宝杨码头公交枢纽站调整至海江路淞宝路站,具体走向为:自泰和路蕰川路起经原线至宝杨路、淞宝路、海江路、海江路淞宝路止。同时,线路配车由7辆增加至10辆,高峰时段发车间隔约为12分钟左右,低谷时段发车间隔约为18分钟左右。

另外,原宝山9路调整为宝山29路区间车,接驳宝杨码头及轨交3号线,为乘坐轮渡的乘客提供出行便利。

沪迪士尼将推 春季畅游季卡

本报讯 记者 刘晶晶 上海迪士 尼度假区昨天宣称,明日起将发售 "春季畅游季卡",同一游客持同一张 卡可在明日起至7月16日期间多次 入园游玩。畅游季卡分为3种,包括平日卡、无限卡、周日卡。

畅游季卡将提供三种价格类 别。明日起至3月26日期间,"春季 畅游季卡"将仅在上海迪士尼度假区 飞猪旅行官方旗舰店发售,并提供限 时特优价。其中平日卡适用于周一 至周五,不包括周一至周五国定节假 日,成人价格为925元,儿童、老年人 和残障游客的特别优惠价格为695 元: 无限卡适用于除2017年4月30 日以外的所有日期,成人价格为 1250元,优惠价为940元;周日卡适 用干除2017年4月30日以外的所有 周日,成人价格为825元,优惠价为 620元。3月27日起,"春季畅游季 卡"将在上海迪士尼度假区多个官方 渠道以门市价发售,平日卡、无限卡 和周日卡的成人价格分别为 1030 元、1390元、915元。

→ 联系我们 qnbyw@163.com